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В листопаді до України приїздила французька делегація, що складалася з представників 16
вищих навчальних закладів. Вони завітали до нашої країни на виставку «Освіта та кар’єра»,
що відбулася 16–18 листопада у місті Києві, в Палаці мистецтв «Український Дім», 20
листопада у Харкові та 21 листопада у Донецьку.
До Харкова приїздили представники таких вищих навчальних закладів: Університет Париж
10 – Нантер, Університет Мену, представництво мережі «n+i», Вища нормальна школа
прикладної електроніки, мережа вищих аграрних закладів ЕдюкАгрі, та Університет «Люмьер
Ліон 2».
Основна мета цього турне: познайомити українські вищі навчальні заклади та їх студентів з
можливостями навчання у Франції, а також з джерелами його фінансової підтримки.
Презентації своїх навчальних програм та наукових напрямків діяльності провели: Директор
науково-дослідної частини науки та техніки Університету Мену, професор Мішель Пезеріль,
науковий працівник Університету Париж 10 – Нантер пані Ванда Дреслер, Відповідальна за
діяльність української мережі навчальних закладів сільськогосподарської освіти Франції пані
Марі-Анжель Жолі та представниця Вищої національної школи електроніки та її
застосування. З інформацією від університету «Ліон 2» виступив доктор Мішель Фютен.
Запрошення на навчання у французьких вузах стосувалося більшою мірою рівнів магістра та
кандидата наук. Але говорилося також і про можливості короткого навчання та стажування
(семестрового) на рівні бакалавра, в основному на 4 курсі. Студенти виявили великий
інтерес до цього «круглого столу». Вони поспілкувалися з представниками французьких
вузів та взяли необхідні координати для подальшої комунікації.
Французькі університети запропонували підготовити проект договору про співпрацю з нашим
університетом та скласти спільну програму навчання студентів згідно з цим договором. Тому
є всі можливості для відкриття підготовки магістрів та кандидатів наук по різних напрямках з
дотриманням вимог Болонського процесу та видачею дипломів двох вузів.
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